Ilpenooasamens - doyenm kapeopwr BM TITY [llepcmuésa Anna Heopesna
JomamHue 3aganus no teme: «JInHeiinas aiaredopa»

1. «MaTpuusbl 1 1eldCTBUS HAJl HUIMW)

35 2 3
1) A:[ j B:( j Hatitn 2A+5B, 3A-2B, —4A-B.

4 1 1 -2
2) [IpouzBecTu Bce BO3MOXKHbBIE OTIEPALIMH CIOKEHUSI 1 YMHOKEHUSI MATPHII.
2 10 4 11
1 -1
A=[2j, B=(-2 1 0), C=|1 1 2|, D:(lj, E=|-4 2 0
-1 2 1 1 21
OTtBeT:.2 cnoxeHus, 6 yMHOKEHHUI.
X+Y= [3 B
3) Pemmth cucteMmy MaTpUYHBIX YpaBHEHUI: 1 0V
2X+3Y = (O l)

0 2 0 -1
4) JlokazaTh, 4TO €clii MaTpuila B TepecTaHOBOYHA ¢ MaTpuileld A, TO OHa IepecTaHo-
BOYHA U ¢ Martpuliet A— AE (rne A — 1000€ OTIUYHOE OT HYJISl YUCTIO).

Otger: X:(Z 3), Y:(‘l ‘Zj.

2. «Onpeneaurean» (4acthb 1)

5 0 -1 2
9 7 8 4
1) Beunciuth onpenenuTenb, UCOIb3Ys ONpeaeICHUE 50 1 0
30 2 0
Otger: 14.
[Tonp3ysACh TOJIBKO CBOMCTBAMU, BBIYMCIUTh ONPEACIUTENN
sina cosa sin(a +8) (@ +a )y (@-a*y1 a+bh c 1
2) |sin B cosB sin(B+68)]; 3) (& +b7Y) (B -b)?1; 4) |b+c a 1]
siny cosy sin(y +6) (F+c?)? (F-c?P 1 c+a b1
Brluncnuthb onpenenuTens, UCIONb3ys Teopemy Jlamiaca
5142 7 3
40700
1040 9 0
512 375 3 6)
8153 7 6
23645 108027 0
30400
9154 3 10
Otger: 10. OTtger: 12.

OTtBeTt: -9
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3. Onpeneaureaun» (4acTh 2)

BbIYrciuTh  onpenenuTeN, MOJNYyYdUB IPEABAPUTEIBHO HYJIW B KaKOW-THOO CTpOKE
(cTonbre):

3 -5 2 -4 7637
-3 4 -5 3 3572
Vs 7.7 5 2|5 4 35
8 -8 5 -6 5654
Otger: 17. Otget: —10.
1 2 3 n
-1 0 3 n
3) Beruncnuts onpenenurens (-1 —2 0 n
-1 -2 -3 0

4. OopaTtHast maTpuna. PemieHue cucreM JIMHEHHBIX YpaBHEeHUI
MATPUYHBIM MeT0I0M U MeTo10M Kpamepa

1) Pemth MaTpUYHOE YpaBHEHUE

2 -3 1 976 2 0 -2
4 -5 2|- X111 2|=|18 12 9 |.
5 -7 3 111 23 15 11

111
OtBer: X=|1 2 3.
2 31

2) Jloka3aTh, 4TO CUCTEMa MMEET SIUHCTBEHHOE PEIICHNE U HAlTH €ro MaTPHYHBIM METO-
JI0M

e

X+ 2y + z =4
3x — 3y + 3z =
2X + 71y — z =138

OtBer: Xx=1, y=1, z=1

3) JlokaszaTh, 4TO CHCTEMa HMMECT CIMHCTBEHHOE pEIICHHE W HaWTH ero 1mo Qopmysiam
Kpamepa.
2x — y —6z+ 3t + 1=
Ix — 4y + 2z — 15t + 32 =
X -2y — 4z + 9 - 5
X - y+ 2z - 6t + 8 =
OtBer. X=-3, y=0, z=-1/2, t=2/3. A=-252

O O oo
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5. Meton I'aycca

HccnenoBarh CHCTEMBI HA COBMECTHOCTbh. ECIM cucTeMa COBMECTHA, HAUTU €€ pPELICHUE
MetonoM [ 'aycca.

1)

2)

3)

2

2%,
3%
X
2
8x
4x
2x

2
4x
2
2

+ + + + ++ o+
w
Ry

+ X, + 3
X, — 33X, + 6
X, + 2X,

X, — X, — 2
X, + X, =
9x;, + 8x, =
2X, + 33X, =
3x; + 4x, =

W wwerkr I

Ok, DN W

o O O o

(€IMHCTBEHHOE PEIIEHUE)

(r(h)=2)

(cucTeMa HECOBMECTHA)

6. Cucrembl JIMHEHHBIX OTHOPOAHBIX YPABHEHMIH

BrrsicHUTB, Kakie CUCTEMBI UMEIOT HETPUBUAJIBHBIE PELICHUA. ECIIM 3TO BO3MOXKHO, HAUTH
(byHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUIA.

1)

2)

3)

2
4x
2

6,
9%,

+ 4+ + +
Re

+ 4+ + + + + o+

59X,
X,
X3
2 X,
4,
6.X;
4,

+
+

+ 4+ + +

X,
S5X,
S5X,

5x,
8X,
X,
4x,

+ 4+ +

(r(A)=2)
0
: (r(A)=2)
0

(r(A)=6)



	Домашние задания по теме: «Линейная алгебра»

